



# THE NEW ZEALAND GAZETTE

*Published by Authority*

---

WELLINGTON: THURSDAY, 24 FEBRUARY 1983

---

**CORRIGENDUM**

*Notice of Final Decision of New Zealand Geographic Board—  
Reassigning of Place Names*

IN the notice published in the *New Zealand Gazette*, 30 September 1982, No. 118, p. 2163, the name Abel Janszoon should have read Abel Janszoon.

(L. & S. H.O. 22/2605/3)

2

**CORRIGENDUM**

*Declaring Land in Nelson Land District, Vested in the Nelson  
Education Board as a Site for a School to be Vested in Her  
Majesty the Queen*

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, 28 May 1981, No. 67, page 1502, for "Venn Young, Minister of Forests", please read "Venn Young, Minister of Lands".

(L. and S. H.O. 6/6/1002; D.O. 8/1/61)

1

**CORRIGENDUM**

*Declaring Lands in Nelson Land District, Vested in the Nelson  
Education Board as Sites for Schools, to be Vested in Her  
Majesty the Queen*

IN the notice with the above heading published in the *New Zealand Gazette*, 22 April 1982, No. 47, page 1382, for "Jonathan Elworthy, Minister of Forests", please read "Jonathan Elworthy, Minister of Lands".

(L. and S. H.O. 6/6/1002; D.O. 8/1/1)

1

**CORRIGENDUM**

*LPG Fuel System Approvals—Concessional Fuel Cylinder  
Approvals*

IN the notice with the above title, which appeared in the *New Zealand Gazette*, on Thursday, 3 February 1983, No. 10, page 286,

under the heading 'Schedule I' where it states "LPG FUEL CYLINDERS MANUFACTURED PRIOR TO 1 MARCH 1966" read: "... PRIOR TO 1 MARCH 1980".

14/1/17

90

**CORRIGENDUM**

*Summary of Trading Banks' Monthly Returns*

IN the notice with the above heading appearing in the *New Zealand Gazette*, No. 128, 4 November 1982, page 3645, for the entry for Liabilities item 3, Bank of New South Wales, read "39,439 instead of 52,344 and Totals read 347,369 instead of 360,274".

Wellington, N.Z., 28 January 1983.

PETER NICHOLL, Chief Economist, Reserve Bank of New Zealand.

0

**CORRIGENDUM**

*Summary of Trading Banks' Monthly Returns*

IN the notice with the above heading appearing in the *New Zealand Gazette*, No. 136, 18 November 1983, page 3792, for the entry for Liabilities item 3, Westpac Banking Corporation, read "56,722 instead of 69,627 and Totals read 259,642 instead of 272,547".

Wellington, N.Z., 28 January 1983.

PETER NICHOLL, Chief Economist, Reserve Bank of New Zealand.

0

**CORRIGENDUM**

*Summary of Trading Banks' Monthly Returns*

IN the notice with the above heading appearing in the *New Zealand Gazette*, No. 1, 20 January 1983, page 58, for the entry for Liabilities item 3, Westpac Banking Corporation, read "65,385 instead of 78,290 and Totals read 253,679 instead of 266,584".

Wellington, N.Z., 28 January 1983.

PETER NICHOLL, Chief Economist, Reserve Bank of New Zealand.

0